
Orientering Skidor Friidrott

 Ronneby Orienteringsklubb Nr 3  2010

R O K - b l a d e t

SM Ultralång!

Överst: Ett helt gäng H21-löpare på väg till varvningskontrollen.
Nedre bilden: SM-arenan. Foton: Christer Svensson, Göran Folkesson.
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”Ta tjuren vid hornen” är ett uttryck,
som flimrade förbi, när jag anmälde mig
att skriva denna ledare i ROK-bladet.
F.ö. det sämsta man kan göra, om man
möter en tjur. Det jag närmast tänkte
mig att jag kunde beskriva, var hur det
känns att byta klubb efter  42 år i en
klubb, som man varit med och bildat.
Måhända kan det vara intressant att
göra jämförelser mellan dessa två ren-
odlade OL-klubbar.

Vi var ett gäng på 9 st, som startade
Skogslöparna i Själevad, omgivande
kommun till Örnsköldsvik. Klubben fick
en rivstart. Medlemsantalet och antalet
starter ökade raskt. Aktiviteten var
mycket hög. Kartor, ekonomi, tävlings-
arrangemang, nybörjarträningar allt
skulle hinnas med. Det mesta hanns
också med, ty idealiteten och kamrat-
skapet låg på hög nivå. Vi arrangerade
SM till fots 1978, Skido-SM –84, byggde
klubbstuga -klar –86, mesta arrangörs-
klubb vid 5-dagars –94, kort-SM –04
förutom alla DM och nationella täv-
lingar. Sista 10 åren har mest präglats
av stagnation. Skogslöparna hade 115
startande vid 5-dagars i Sundsvall –88,
i fjol i Eksjö ca 10 st. Jag har en känsla
(utan att veta) att ROK haft en liknande
utveckling dock från en högre nivå
resultatmässigt. Alltsedan 1998, då jag
först kom i kontakt med ROK, har jag
tyckt det skulle vara roligt att slå ROK
på 25-manna. Det har inte lyckats, men
det har varit nära ett par gånger på se-
nare tid.

I Skogslöparna har vi ett antal kom-
mittéer, som gör beundransvärda jobb.
Men den viktigaste, Ungdoms-
kommittén  kämpar med ett antal ny-
börjare oftast 6 -12 år, som i stort sett

slutar att orientera till 100% efter något eller
ett par år. Är det månne så även i ROK? Emel-
lanåt kommer det någon ny orienterare, som
flyttar till Ö-vikstrakten. (Det är förstås många
fler, som flyttar söderut.) Förhoppningarna på
den nye är stora, ”nu ska vi gå igång igen”. Att
jag så snabbt halkade in både i Karlsnäs-
kommittén och styrelsen, känns såsom ett ut-
slag av liknande tänkande. Jag får hoppas att
förväntningarna på den nye håller sig på måt-
tlig nivå. Mitt Bästa-före-datum har gått ut,
dock är jag beredd att lägga en hel del tid på
både Karlsnäs och annat. Jag har inte tänkt
att jag ska behöva inskränka på mitt tävlande.

Jag har verkligen känt mig välkommen i
klubben. Vid det här laget känner jag ganska
stor del av klubben. Det som är viktigt för mig
är kamratskapet, som uppkommer när man
tillsammans med en eller flera utför ideella
insatser. Det tar en del tid märker jag. Än vet
jag inte vem jag kan ringa kl 7 på morgonen
eller knacka på och beställa en kopp kaffe. Det
finns förvisso en  ”kultur” i en klubb, där osyn-
liga trådar går mellan medlemmarna. Så små-
ningom kommer jag nog in i detta nät, hop-
pas jag.

Finns det fruktbärande jämförelser jag kan
göra mellan Skogslöparna och ROK? Karlsnäs
finns ju inte uppe Själevad, men väl en fin
klubbstuga i bra läge. Jag har rapporterat om
hur Karlsnästipset går till och det är något
klubben funderar på just nu. Åt andra hållet
kanske Skogslöparnas långtidsplanering av
ledarinsatser kan vara något för ROK. Det
handlar om en vinter i taget eller en OL-sä-
song, banläggare och tävlingsledare 3 år i för-
väg osv. Duo eller trio som tävlingsledare för
tävlingar har vi goda erfarenheter av. Slog nog
in öppna dörrar där. Träningsprogrammet i
sista ROK-bladet är helt föredömligt.
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Nu börjar denna epistel att bli nog så
lång. Nog är likheterna mellan Skogs-
löparna och ROK ganska stora men den
stora skillnaden är dock Karlsnäsgården.
Möjligheterna att grundlägga en god eko-
nomi i klubben är fantasistora. Inget gör
sig självt. En mängd ideella insatser
kommer att behövas, men betänk vilket
härligt kamratskap som då skapas.

Med gott OL-år tecknar
Gullevis Roland

Invigning av
omklädningsrums-

byggnaden
Torsdagen den 22 april
invigdes det senaste
tillskottet i fastighets-
beståndet på Karlsnäs-
gården, nämligen
omklädningsrums-
byggnaden.

Invigningen genom-
fördes av kommunal-
rådet JanAnders
Palmqvist som klippte

av snitselbandet och släppte in kvällens trän-
ande ROK:are.
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Även om det varit en härlig vinter så är det
riktigt skönt nu när våren kommit.

Ronneby OK har ju redan hunnit arrangera
en tävling och det var ju inte vilken tävling
som helst utan ett SM i ultralång distans. Visst
blir man imponerad av den hastighet som de
bästa orienterarna i Sverige håller!

Måndagsträningar
Klubbens måndagsträningar är också i full
gång. Här finns ju banor och övningar för alla
från två år och uppåt…

De gånger som är kvar är:
26 aprilKallinge Skogsvandrarhuset
3 maj Cirkusplatsen
10 maj PersborgsgölenSe hemsida för exakt

beskrivning
17 maj BergamålahallarSe hemsida för exakt

beskrivning
24 maj Karlsnäs Terräng-KM med korvgrill-

ning
31 maj Kallinge Träskracet
7 juni Kallinge ROK-cup, Skogsvandrar-

huset
Ha koll på hemsidan för exakt vägbeskrivning
och plats.

Klubbens övriga program hittar du som van-
ligt på www.rok.nu . Träningar finns ju nor-
malt även på tisdagar och torsdag.

Ungdomsserien
Den 5 maj är årets första ungdomsserie. Det
är då Ronneby OK som arrangerar denna.
Anmäler dig gör du på våra måndagsträningar
till Anna Ericsson.
5 maj Ronneby OK
19 maj OK Orion
26 maj FK Vittus
2 juni OK Dacke

Blekingecupen
I Blekingecupen har redan två deltävlingar
avgjorts. De som ligger bäst till i sammandra-
get är Per Edvinsson som ligger 3:a i H16,
Lukas Bökman i H14 som ligger 3:a i H14 och
Henrik Johannesson som leder H12.

De tävlingar som återstår i vår/sommar är
30 maj Vilse
12 juni OK Orion Sprint
30 juni Vilse
11 juli Stigmännen

SSM
Helgen 17-18 april avgjordes SSM med Dacke
som arrangör. Per Edvinsson kom på en fin-
fin 3:e plats i H16 men tyvärr drog han till fo-
ten på väg till sista kontrollen och ådrog sig
en kraftig uttöjning av ledbanden.

Lukas Bökman hamnade precis utanför
medaljplats på en bra 4:e plats och gjorde
också ett mycket bra lopp på stafetten dagen
efter.

Bra jobbat alla SSM löpare!

7:e r aka segern!
I helgen tog Henrik Johannesson sin 7:de raka
seger i H 12! Ingen dålig början på säsongen
J

Poängjakten våren 2010
Den populära poängjakten  som vi körde i
höstas kommer vi att ha även i vår. Här sam-
lar man poäng genom att delta på de olika
aktiviteterna som ingår.

Förutom måndagarna kommer dessa
ungdomsaktiviteter ingå i poängjakten.
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Datum Aktivitet
24-25 april Läger/ tävling 2 tävlingar , en träning och en övernattning i Nybro.
5 maj Tävling Ungdomsserien Ronneby OK
19 maj Tävling Ungdomsserien, OK Orion
26 maj Tävling Ungdomsserien, FK Vittus, Karlskrona
30 maj Tävling DM Sprint Olofström
2 juni Tävling Ungdomsserien, OK Dacke Rödeby
5-6 juni Läger Ungdomsläger på Karlsnäs

U-kom

Handledarlista måndagar v id ungdomsträningen
Vi har ett stort antal ungdomar som kommer
på måndagsträningarna varje vecka och för att
kunna utveckla och stötta dem behöver vi
hjälp av några handledare som kommer nå-
gon gång var enligt listan nedan. Varje mån-
dag är vi dessutom 10-12 ledare som kontinu-
erligt är där, men eftersom vi har runt 50 ung-
domar varje gång så behöver vi ett antal le-
dare och det är JÄTTEROLIGT att vara med.
Alla är positiva och barnens ögon glänser….

26 april Skogvandrarnas stuga
Peter Henriksson, Birgitta Olsson, Torgny
Lindström, Chrille Håkanssson, Evert
Oskarsson, Lars martinsson

3 maj Cirkusplatsen
Roland Edvinsson,Roland Karlsson, Anne
Aspvall, Ragnar Olsson, Lennart
Smedenmark,Ronnie Persson

10 maj Persborgsgölen
Lena Henriksson, Kicki Lindström, Gullevi
Svensson, Per Engkvist, Sarah Lindström,
Ingemar Månsson

17 maj  Bergamåla Hallar
Per Holmberg, Magnus Törnblad, Birgitta
Olsson, Jakob Nilsson, Per Svensson, Su-
sanne Debourg

24 maj KM terräng på Karlsnäs
Här finns inte samma stora behov eftersom
det inte är någon orientering denna dag men

kom gärna ni som vill och heja fram våra
ungdomar.

31 maj  Träskrace Kallingegölen
Här springer barnen en snitslad bana i träsk-
marker med sportidentstämplingar. Här finns
inte samma behov av handledare men kom
gärna och titta vilka överlyckliga barn det
finns när de springer i kärrmarker.

7 juni Karlsnäscup Skogvandrarnas
stuga
Avslutning på vårterminen med en lite ”täv-
ling”.

Här vore bra om många kom som vägledare
ute i skogen vid korsningar och punkter där
man ska välja väg. Då kan barnen springa
själva.

Du får ett dokument bifogat till dig där det står
vilka mål vi har med de olika grupperna och
vad vi tränar på. Det kan vara bra att vara lite
uppdaterad när du kommer över vad som gäl-
ler i de olika grupperna. Tyvärr är det omöj-
ligt att redan nu säga vilken grupp du kom-
mer att  vara i men troligtvis i grön eller vit
eftersom barnen där behöver ”mest hjälp”.

Meddela om du inte kan komma eller fixa
gärna en ersättare.

TACK för hjälpen …Du är GULD värd
Vi ses  ”Ankan”
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Ungdom         Upp följare
Fredrik H         Tompa
Björn E            Chrille
André A           Daniel S
Jakob N          Magnus G
Per E               Togge
Lukas B           Oskar H
Casper A         Per S
Henrik J           Ingemar E
Love O             Lennart S
Alexander G    Jösse
Gustav R         Jon E
Niklas J           Jon N
Isac B              Per H
David L            Fredrik O
Niklas M           Håkan Fors.
Margrete          Johan H
Rebecca Å       Åsa G
Julia S              Ingemar M
Cajsa B            Ankan
Lovisa Å           Pernilla B
Alma H             Gullevi S
Emma J           Bengt A
Tova E             Jörgen N
Annie O            Sarah L
Elsie O             Sussie J
Elin O               Lena H
Vanja B            Susanne J
Hanna J           Roland K
Thea O            Kjell M

Det är viktigt att
reserverna också kommer
Birgitta O
Lars M             Magnus T
Vill flera vara reserver så
välkomna

Uppföljarlista våren -10
Både uppföljare (mentor) och den som blir uppföljd meddelar respektive vid förhinder.

Som uppföljare fungerar du som en mentor. Du som men-
tor ringer upp eller tar kontakt med  din adept och hör efter
om han/hon dyker upp på träningen. Passa på att titta på
vägval efter tävlingar, diskutera träning, mental styrka, titta
på gamla kartor och diskutera vad som just din adept
behöver jobba vidare med. Kanske ni hittar flera tillfällen
för uppföljning och därmed utveckling. I år kommer
handledarna att få ett formulär med olika moment som ni
ska iaktta och diskutera med den ni följer upp.

Vi ska träna på tumgrepp, 
passa kartan, kartkontakt, 
vägvalsplanering och ett ”jädra 
anamma” i skogslöpningen

planera vägval innan
anpassa farten 
  fighting spirit

Har jag missat någon som vill ha uppfölj-
ning hör av dig till
 Ann-Christine  (Ankan) Nero 0457-24752

OK.  KUL
 JAG 
KOMMER
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ROK-framgångar i OL-starten
Trots snö som låg kvar i skogen arrangerade
Pan-Kristianstad sverigepremiären i oriente-
ring första helgen i mars vid Åhus. Det blev
en bra start för de få ROK:are som deltog i år.
Pan-Natten som var först ut som tradition. Det
blev seger till Roland Karlsson i H70, och två
andraplatser genom Gullevi Svensson i D65
samt Ann-Christine Nero i D50.

I Skåne-Mixen deltog vi bara med två lag
totalt. Andraplats för trion Håkan Forsman,
Kjell Månsson samt Ann-Christin Nero i
D135-H180.

I Pan-våren följande segrar; Roland K i H70,
Kjell Månsson i Öppen 5 samt Torgny Lind-
ström i Öppen 8.

Två veckor senare när ordinarie tävlingar
var inställda arrangerade Pan-Kristianstad två
nya tävlingar vid namn”Pan-extra”, på samma
plats. I medeldistans blev det en andraplats
för Torgny Lindström i H21, medan Ann-
Christine Nero vann i D50 och Tova Ericsson
blev trea i D10.

Påskhelgen var det Blekingepremiär med
tävlingar ute i Torhamnslandet med OK
Orion, samt Stigmännen-Karlshamns OK i
Aplakär. Orion arrangerade nationella täv-
lingar påskafton och Annandagen, Växjö OK
stod för premiären av Elitserien och Silva
Juniorcupens första två deltävlingar på
samma arena. Stigmännen arrangerade natio-
nell samt årets första DM-tävling för Blekinge;
ultralång.

Henrik Johannesson var bäst i påsk; han tog
hem samtliga tre tävlingar i klassen H12. Med
dubbelseger i Orions tävlingar: Roland K i
H70, Fredrik Henriksson i H18 samt Birgitta
Olsson i D65. Anna Jonsson blev fyra vid
Orions annandagstävling i D18 elit2 efter
topplopp.

Årets första DM-mästare i klubben är: H70
Roland K samt D60 Birgitta O, silver till Rune
Bengtsson i H70.

Christer Svensson
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Per och Fredrik tog medalj i SSM
Helgen den 17-18 april arrangerade OK Dacke
årets SSM för ungdomar och juniorer vid sko-
garna runt Staggelid nordväst Tving. Lörda-
gens individuella tävling blev en stor succé för
Blekinge med inte mindre än 10 medaljer. En
av dessa gick till en ROK-löpare: Per Edvins-
son tog bronset i klassen H15! 300 meter från
målet fick han en stukning, trots detta käm-
pade han på och fixade en medalj. Du är en
kämpe Per! Guldet till Skåne och Rasmus
Svantesson.

Vi hade flera andra fina framskjutna resul-
tat av våra juniorer och ungdomar. I H18 kom

broder Björn Edvinsson på en fin tiondeplats.
I D18 svarade Margrete Aspvall för ett fint
lopp och belade en fin sjätteplats, Blekinge tog
hem guldmedaljen genom OK Vilse:s Ellinor
Tjernlund. I H14 blev det en finfin fjärdeplats
för Lukas Bökman. Guldet intog Blekinge ge-
nom Skogsfalkens Johan Wennermark.

I juniorstafetten under söndagen blev det
storslam av Blekinge som tog samtliga med-
aljer. I bronslaget deltog Fredrik Henriksson!

Text: Christer Svensson.
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Kalendern är tagen från rok.nu 2010-04-20.

��� ������	 
������	
����

� 
��4#�����0�
������	4#� �4#����&'()� 6�����6�4� �

� ����������
���?�4#�

�

�

� ���
����
�#�%��������$���#����

� ������.����%��������$���#����

�

� �/���
���������� ��������������&'()� 
"������

�

��

��

�� $��0�
��3������
��
�� ���������;�-����
#�+�

�� $
�$�
�����0�
��3���������.��� ���������;�-����
#�+�

��

�� 7���
��$���#	��"!���&'()� *�����

1

1 1

1 1

1

1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

Juni



 Ro n n e b y  o r i e n t e r i n g s k l u b b   R O K - b l a d e t   N r  3  2 0 1 0  

12

SM Ultralång  (och vidare)

Så är då SM Ultralång 2010 genomfört. De
sista fakturorna väntar på att postas (kuver-
ten tog slut). Har skrivit ut ca 700 sidor efter
tävlingen, drygt 150 fakturor till klubbar och
sponsorer. Ser man tillbaka så kan man kon-
statera att vi i Ronneby OK har gjort ett fan-
tastiskt jobb, värt all beröm. Banläggare, TC-
personal, Markafolket, kontrollvakter, barn-
passning, P-vakter och alla andra, sträck på
er. Årets SM var en fullträff! 277 anmälda i
SM-klass och 530 i den nationella tävlingen.

Tänk bara att 2 veckor innan arrangemanget
gick av stapeln så var det många som tvivlade
på att snön skulle hinna försvinna, vem kunde
tro det på tävlingsdagen?

Strålande sol och inte en tillstymmelse till
snö på marken. Visst kan vädret slå om fort!

Naturligtvis finns det detaljer som kunde
gjorts bättre, vi fick t.ex. inte upp flaggstänger
eftersom traktorn inte orkade lyfta fundamen-
tet, det debatteras friskt på alternativet efter-
som vi (jag) diskade en löpare som enligt an-
mälan och eget medgivande korsat bäcken där
det enligt PM och kartjustering inte var tillå-
tet. Bara för att löpare helgen innan fått
springa över tomtmark utan åtgärd ifrågasätts
att vi följer regelverket. ( Nu kommer nog
diskningen att överklagas till SOFT som då får
tolka reglerna men juryn har i alla fall samma
uppfattning som jag).

Detta kan dock inte ta ifrån oss att vi ge-
nomfört SM med bravur. Jag är stolt över att
vara ROK-are och att ha fått förmånen att vara
tävlingsledare på SM.

Ett stort tack till ALLA som medverkat.
Torsdag 22 april blir det ett utvärderings-

möte på Karlsnäs kl 1930. Innan dess tränar
vi ihop och inviger de nya omklädningsrum-
men.

Nu kan vi dock inte luta oss tillbaka och vila
på lagrarna, redan 5 maj arrangerar vi
ungdomsserien.

V 34, 24-26 augusti är vi arrangörer av
Försvarsmaktsmästerskapen (FMM) i orien-
tering, OL-skytte och stafett. Ett uppstarts-
möte har redan genomförts på F 17, banlägg-
are, TC-chef, tävlingsledare, sekretariatschef
och några till fick en genomgång av förutsätt-
ningar mm. Kvällen avslutades sen med mid-
dag och samkväm på mässen på F 17.

Innan vi kommer fram till detta ska vi inte
glömma att vecka 20 är det en gemensam
Naturpassvecka i Blekinge. För vår del inne-
bär det att vi tisdagen 18 maj bjuder in till
Naturpasset Motionstävling. Alla (alltså inte
bara klubbmedlemmar utan alla) kommer då
att få en chans att springa en bana med
SportIdent, mm. Tre olika banor kommer att
finnas, handledare från klubben för de som
behöver hjälp. Samtidigt är det ju vanlig
träningskväll och förutom de tre banorna att
välja på kommer det även att finnas en punkt-
orienteringsbana.

Tisdagen efter, 25 maj, blir det åter Natur-
passet motion i samband med träningen,
denna gång vid Silverforsen.

Naturpasset kommer vi naturligtvis också att
erbjuda, i år tre olika områden, Kallinge, Ron-
neby, Salsjön/Sjöarp och dessutom ett cykel-
fotopass. Målsättningen är att detta ska vara
klart till maj. Under maj kommer dessutom
skol-mästerskap i orientering att genomföras.
Redan nu har vi 16 klasser anmälda och in-
bjudan skickades i förrgår. Roligt med så stort
intresse.

Eftersom jag håller samman både skol-mäs-
terskap och FMM-veckan så kan ni räkna med
att få höra av mig de närmaste veckorna.

Lennart
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SM en succé
Efter flera års förberedelser med allt från
arena till karta var det söndagen den 11 april
klart och vi stod värd för säsongens första SM-
tävling som ingick i Elitserien och Silva Ju-
nior Cup deltävling tre i orientering, nämli-
gen Ultralångdistansen.

Sveriges bästa seniorer och juniorer tog sig
an blekingeterrängen norr om Ronneby vid
Ettebro. Dagen bjöd på sol och värme och blev
en klar succé på en vacker arena.

Lennart Smedenmark, tävlingsledare,
Patrik Karlsson, projektledare, samt Ingemar
Ericsson, banläggare, såg till att de tävlande
fick bra och utslagsgivande banor i de fyra SM-
klasserna. Ingemar har gjort enormt arbete
med banorna som blev uppskattade av löpa-
rna.

De två sista veckorna innan tävlingen när
äntligen snön smält blev det intensivt arbete
ute i Ettebro där arenan skulle byggas upp.
Arenaansvariga Stefan Jönsson och Lars
Martinsson hade mycket att göra, både inför

och efter tävlingen. När alla hjälper till så går
det dock rätt så fort.

Kontroller skulle ut i skogen, där hade Ing-
emar E  och Per Holmberg ett team som
hjälpte dem, även efter med inplockning.

Mål och startpersonal liksom vid info-tält
och servering, vätska, parkering med mera
fanns det också medlemmar som hade upp-
drag.

Patrik Karlsson projektledare och tävlings-
ledare för den nationella svarade också för
bemanningslistan för funktionärer, och hade
det stora ansvaret för hela arrangemanget.

Både Patrik och Lennart S var nöjda efter
tävlingens slut. Klubben fick lovord för sitt ar-
rangemang. 100-talet medlemmar var funk-
tionärer under tävlingarna med olika uppdrag.
SM 2010 är slut och nu väntar nya tävlingar i
framtiden.

Text/foto: Christer Svensson
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Dubbelt Lidingö på prispallen
Juniorklassen H20 var först ut vid halv-elva-
tiden, då släppte startpersonalen under led-
ning av Roland Edvinsson iväg de första täv-
lande ut i skogen och tio minuter senare var
det dags för seniorerna H21 att ge sig ut.

Första damerna gick ut 20 minuter efter för-
sta start med juniorklassen D20 och sist var
det damseniorerna D21 som gav sig för flera
timmars orientering i Ettebroskogen.

En lång väntan i målområdet till att de för-
sta skulle passera varvningskontrollen. Först
kom H20, sedan passerade H21 och D21  vid
arenan.

D20 var endast vid publikkontrollen, även
den vid arenaområdet. Där skulle även de an-
dra klasserna komma i slutet på sina banor,
där gick alla ut en sväng i skogen på 1200
meter innan man kom fram till sista kontrol-
len i södra spetsen av målområdet, en sten-
mur.

Först i mål efter 12 kilometer avverkade kom
D20, svensk mästare blev  Ulricehamns OK:s
Ida Bobach silver tog Marion Aaebi, OK
Tisaren och bronset även det till Ulricehamns
OK genom Signe Klinting. ROK:s enda delta-

gare i klassen var Margarete Aspvall slutade
på 59:e plats.

Nästa klass som kom till målet var H20 ef-
ter 19 kilometer i skogen, svensk mästare blev
OK Ravinens Gustav Bergman, silvermedalj
till Olle Kalered, OK Denseln och brons Olle
Boström, Järla Orientering.

Sedan kom D21 i mål som hade 16 kilometer
att springa, svensk mästare blev Lidingö:s
Annika Billstam landslagslöpare 2,50 bättre
än silvermedaljören förstaårssenioren Beata
Falk, Hagaby och bronset knep Emma
Andersson, Sävedalen.

Lidingö tog även hem herrklassen H21 som
hade 24 kilometer att springa genom Fredrik
Johansson som blev svensk mästare, tio sek-
under till silvermedaljören Erik Öhlund, Ul-
ricehamns OK och bronset till Pan-Kristian-
stads Jakob Lööf en sekund efter tvåan. ROK:s
deltagare var Roger Casal som slutade på en
fin 14:e plats.

Efter prisutdelning samlade vi alla 12
medaljörerna till presstält för en härlig grupp-
bild.

Christer Svensson
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H21, Roger Casal, Ronneby OK stämplar vid
varvningskontrollen.

Damettan Annika Billstam, Lidingö
intervjuas av speaken.

Alla medaljörerna! (Foto: Göran Folkesson)
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Skidor & friidrott
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Resultat skidor

Elljusloppet 2010-02-11 Karlsnäs

H 10    1,2 km
4. Simon Giselsson..........................7.11

D 10    1,2 km
1. Hanna Johannesson...................7.05
2. Tova Ericsson.............................8.19

H 12    2,4 km
1. Henrik Johannesson................. 10.57
5. Samuel Giselsson......................22.55

D 21    6,6 km
1. Linn Axelsson...........................28.40

D 40    6,6 km
1. Sara Giselsson...........................31.07
2. Birgitta Olsson ..........................33.38
3. Gullevi Svensson......................36.18

H 20    10 km
1. Björn Edvinsson........................40.53

H 21    10 km
1. Joakim Åleheim,Nybro ............. 31.24
2. Ingemar Ericsson .....................35.23
3. Stefan Karlsson.........................35.31

H 40   10 km
2. Thomas Johannesson............... 37.47
3. Kurt Paulsen ..............................38.11
4. Peter Lindahl ............................43.52

H 50   10 km
1. Lars-Olof Månsson ...................36.52
3. Pierre Rubèr .............................45.01

H 60   10 km
1. Claes Åström.............................37.19
4. Sören Sundin.............................41.10

Vasaloppet 90 km 2010-03-07

Herrar:
607. Stefan Ulmestål .................5.06.57
1343. Stefan Karlsson................5.32.50
1770. Claes Åström.....................5.45.17
2341. Lars-Olof Månsson ......... 6.00.37
3420. Mikael Åström .................6.31.49
5297. Kent Johansson................7.17.43
5446. Fredrik Martinsson .........7.20.53
8007. Markku Pihl ....................8.19.46
8635. Johan Dahlberg ...............8.33.26
8733. Peter Lundgren............... 8.36.09
9843. Per Ahlkvist .....................9.04.54
10050. Tomas Carlevi................9.10.50

Damer:
70. Meta Steinbach....................6.03.53
680. Viktoria Gadd ....................8.51.44
746. Sara Giselsson..................9.00.49

Birkebeinerrennet, Norge 2010-03-20
H 35   54 km klassiskt
300. Stefan Karlsson       3.32.53

Kurt Paulsen har åkt Blå Vägen Loppet i Norge
45 km klassiskt. Han fick tiden 3,04,33 och
blev 5:a i H 40 och 69:a av 147 i tävlings-
klasserna. Totalt deltog 1 400 åkare.

22 ungdomar deltog i skolmästerskapen och
flera ROK-are placerade sig högt i resultat-
listan.

Nu är den långa och fina skidvintern slut.
1 700-meters-banan var åkbar fram till påsk
och totalt blev det ungefär 100 dagar med snö.

Kommittén har nästa möte torsdagen den 6
maj kl. 19.00 på Karlsnäsgården med förtä-
ring.
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Löpartävlingar maj-juni

VäxjöLoppet 21,1+10+4,5 km
När: Lördag 1 maj
Var: Strandbjörkshallen, Växjösjön
Arrangör: IFK Växjö

VårRuset 5 km för tjejer
När: Onsdag 5 maj kl. 19.00
Var: Strandbjörkshallen, Växjösjön
Arrangör: IFK Växjö

GöteborgsVarvet 21,1 km
När: Lördag 22 maj
Var: Slottsskogsvallen, Göteborg
Arrangör: Göteborgsklubbar

Blodomloppet 10 km/5 km
När: Onsdag 26 maj
Var: Västra Marks IP, Karlskrona
Arrangör: KA 2 IF

Stockholm Marathon 42,2 km
När: Lördag 5 juni
Var: Östermalms IP, Stockholm
Arrangör: Stockholmsklubbar

Mardrömmen 9 km, 6 km
När: Tisdag 22 juni kl. 18.30
Var: Dackestugan, Rödeby
Arrangör: Team Blekinge LF

Rapport från
Skogsvandrarkommittén

april 2010

Den 15:e april genomförde Skogsvandrarna
”Likvidationsmöte” i klubbhuset i Kallinge.
Innan dess hade kontanta medel, med undan-
tag för Stipendiefonden, överförts till  Ron-
neby OK. Byggnader, inventarier, avtal etc
ingår nu även juridiskt Ronneby OK.

Stipendiefondens bankgiro, konto och
medel har överförts till Blekinge
Orienterinsförbund, som åtagit sig att äga och
förvalta stipendiet med hjälp av en adminis-
tratör från Skogsvandrarna. Stipendiet har
rönt uppskattning och vi kan nu notera att vi
har gynnare från de flesta klubbarna i Blekinge
även om gamla Skogsvandrare är i majoritet.

På torsdagseftermiddagar kl 15oo är det som
vanligt bastubad i klubbhuset. Alla medlem-
mar ska känna sig välkomna, det finns både
herr- och dambastu. Senare på torsdagsefter-
middagen kl 16oo träffas gänget som arbetar
med att inventera Skogsvandrarnas doku-
ment, inventarier etc. Det är ett glatt gäng där

skrönorna och historierna tar nästan lika stor
plats som det ”nyttiga” arbetet. Medlemmar
som finner nöje i att forska och få kännedom
om svunne tiders orienteringsverksamhet är
välkomna att antingen delta eller bara komma
sporadiskt. Vi håller på mellan 16-18oo.

För att alla Ronneby OK:s medlemmar ska
känna till och finna det naturligt att använda
klubbhuset i Kallinge, inbjuder Skogsvandrar-
kommittén till en träff  vid klubbhuset tors-
dag kväll den 3:e juni ca kl 18oo. Vi bjuder då
på kaffe. Det blir då också möjligheter att göra
”husesyn” eller varför inte passa på att gå,
jogga eller springa den då tydligt uppmärkta
3 km-rundan, som bla. ska användas till Karls-
näskommitténs tipspromenader under som-
marmånaderna juni-augusti. Välkomna då!

Evert Oskarsson
Skogsvandrarkommitten
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Orienteringsskytte
Läger på Gotland 21-24 juni

Mångkampsförbundets traditionella ung-
doms och rekryteringsläger är i år förlagt till
Gotland. För dig som är orienterare eller
skidskytt, tjej eller kille, mellan 15 och 25, och
som vill prova på något nytt, här har du en fin
möjlighet!

Vad är då orienteringsskytte? Det är som nam-
net säger orientering och skytte med gevär på
samma sätt som i skidskytte (välkänt efter alla
fina TV-sända tävlingar). Du som redan pro-
vat och tävlat i orienteringsskytte är naturligt-
vis också välkommen. Mer information
Orienteringsskytte finner på vår hemsida:
http://www.biathlonorienteering.se

NÄR/VAR: 21-24  juni på Gotland.
VAD: Orienterings- och skytteträning samt

med aktiviteter som hör läger och
sommaren till.

KOSTNAD: Mat, boende, transporter under
lägret, ammunition mm betalas av vårt
förbund. Vapen kan du låna. För resan
kan din förening söka bidrag genom
Svenska Mångkampsförbundet
(Idrottslyftet).

DELTAGARE: 15- maximalt 20 ungdomar
15-25 år som vill pröva på eller för-
bättra sig i Orienteringsskytte.

INFORMATION: Kontakta Ingemar eller
Anna Ericsson

ANMÄLAN: ”först till kvarn gäller”, dock
senast 31 maj

Tävlingsprogr am
Nedan finns vårens närmsta och viktigaste
tävlingar. Framför allt hade det varit trevligt
om vi är några stycken som deltar i SM klas-
sisk och stafett som går i Bredaryd 5-6 juni.

Fullständigt tävlingsprogram hittar ni på:
http://www.biathlonorienteering.se/
tavlingsprogram.php

17 april Arboga Sprint (ingår i Svenska
cupen)

18 april Arboga Klassisk (ingår i Svenska
cupen)

29 april Halmstad Propagandatävling
7 maj Finland (Worldcup)
8 maj Finland (Worldcup)
10 maj Halmstad Springskytte
22 maj Oskarström Klassisk
5 juni SM Klassisk Bredaryd 5/6 (ingår i

Svenska cupen)
6 juni SM Stafett Bredaryd 6/6

Träningar
Under våren kommer det att anordnas ett
antal träningar i orienteringsskytte såsom
skjutträning, punkt-OL mm. Ytterligare infor-
mation kommer att finnas på ROK hemsida.

Orienteringsskytte V inter
Sammanlagt 15 stycken provade på
orienteringsskytte vinter den 6:e mars. Skyttet
genomfördes med luftvapen på självmarker-
ande mål (som i skidskytte). Orienteringen
bestod av en punktorientering på skidor längs
med lätta femman. Många trodde nog att det
skulle vara lättare än vad det var att punkta
rätt, men då hade man inte räknat med att sti-
garna saknades på kartan. Ungefärliga resul-
tat och punktkartan med de rätta punkterna
hittar ni ROK hemsida.
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ROK-bladet

E-post: red@rokbladet.se

Manusstopp: Alltid på en torsdag. Sista dagen att skicka material till nästa
nummer är den 27 maj . Var god respektera detta datum!

Material: Material som önskas insatt i ROK-bladet mejlas till ovanstå-
ende e-postadress. Handskrivet och icke-digitalt material
kan tas emot på vissa villkor, kontakta redaktionen.

Ronneby
orienteringsklubb

Bankgiro: 274 - 6964 Föreningsnummer: 3390
Bankkontonummer: 7358 21 39026 Klubbkod Vasaloppet: 11140

Organisationsnr: 835600-2173 Bingolottsnummer: 29001084

Klubbgård: Karlsnäsgården www.karlsnasgarden.se
Telefon: 0457-460 016

Lennart Smedenmark 070-5715984
Göran Folkesson 070-970 76 90

Medlemsavgifter 2010: Ungdom 100 kr, Över 21 år 250 kr, Familj 600 kr,
Stödmedlem 150 kr

ROK på Internet: http://www.rok.nu E-post: rok@rok.nu

Tredje rosen 2010 går till alla som på ett förtjänstfullt sätt
hjälpt till att genomföra SM Ultralång . En extra mini-ros
till Ingemar Ericsson som än en gång fått till bra och utslagsgi-
vande banor.

Rosen
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Styrelse 2010
Ordförande Gustav FredrikssonHjälmsavägen 71 370 10Bräkne-Hoby0457-81126
Vice ordförandeFredrik Oskarsson Sjötorpsvägen 1 372 73Ronneby 0457-70577
Kassör Lennart SmedenmarkBox 17 370 12Hallabro 0457-451 326070-5715984
Sekreterare Anna Lilja-RasmussonÅldermansvägen 5372 51Kallinge 0457-25077
Egna arrang. Patrik Karlsson Kolshultsvägen 2 370 17Eringsboda0455-700300708-879624
Träning och tävl.Håkan Fransson Skepparevägen 14372 97Ronneby 0457-424100708846582
Ungdom Thomas JohannessonBolmörtsvägen 6 372 39Ronneby 0457-26652070-8867280
Skidor Bernt Andersson Backsippevägen 14372 38Ronneby 0457-17358070-6900788
Karlsnäs Roland Karlsson Utmarksvägen 12372 34Ronneby 0457-669130703387709
Ledaransvarig Jörgen Nilsson Hjälmsavägen 62 370 10Bräkne-Hoby0457-80696
SkogsvandrarnaFredrik Oskarsson Sjötorpsvägen 1 372 73Ronneby 0457-70577

Några andra funktionärer under 2010
Dataansvarig Thomas Johannesson0457-266 52 070-8867280
Markkontaktman Lennart Erlandsson 0455-332107 070-3950612

Lennart Persson 0457-314 08
Märkesombud Per Svensson 0457-16868 0709-78 73 99
ROK-bladet Per Holmberg 073-6936365

Christer Svensson 0454-61359 0738-545738
Jon Nilsson 0457-80696 0706-965297

Webbredaktör Gustav Näsman 070-5878699
Tävlingsanmälare orientering Kristina Lindström 0457-16232 0733-495389
Tävlingsanmälare friidrott Bennie Torstensson 0457-17160 0708446052
Tävlingsanmälare skidor & rullskidorTommy Hammar 0457-451325
Försäkringsansvarig Lennart Smedenmark 0457-451 326 070-5715984
Sponsoransvarig Göran Folkesson 0457-171 66 0709-707690
Pressansvarig Christer Svensson 0454-61359 0738-545738

AVSÄNDARE

Ronneby OK
Skärvgölsvägen 2
372 92 Kallinge

B FÖRENINGS-
BREV


